1l presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera’ i propri diritti a termine di legge.

PUNTO DIINTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DIALLACCIAMENTO (P.I.LD.A)

FG. 2 - PIANTA - PROSPETTI - SEZIONE E PLANIMETRIA -
FG. 3 - SCHEMA DI FLUSSO E MONTAGGIO -

FG. 4 - ELENCO MATERIALI -

FG.5 - FONDAZIONE RECINZIONE -

FG. 6 -CRAVATTA DI APPOGGIO PER TUBI INTERRATI DN 80 - 200 -
FG. 7 - ELENCO MATERIALE RECINZIONE -

FG. 8 - PIANTANE -

FG. 9 - PANNELLO IN GRIGLIATO (mm 1642x1718) -

FG. 10 - PORTA IN GRIGLIATO (luce m. 1.65)-

FG. 11 - SHUNTAGGIO ELETTRICO -

FG. 12 - SHUNTAGGIO ELETTRICO -

DISEGNI DI RIFERIMENTO - REFERENCE DRAWINGS

COROGRAFIA scala 1:5.000

C.TR.438143 | ik

A &

. /

. C.T.R. 438144
N 3 j/

r NP N J,'I*'
L. &
P o
‘Q% F;
A /
/ E P
% /
2\ o

DN 100 (4") - MOP 24 bar
Lungh. = 195m (in progetto)

Met. All.to Gatti Carburanti S.r.. Bitetto (BA) |

~
.
“«
f—— - 7
| . . | o) 3 o -
e o ey e P - s 0 o e Ia.
-‘.-""--_‘ . . o Gy en @t o . % T A . 4
rA . X \ - & ) G
A ¥ it | et i & P H o .II
i 1 | i o o' O o £
; | L ] 2 4 ; . S

e ;
77 I.' y
I /
H o |
J i MY (U
= - I =
-3 - A, o { 1 .'3___'
h F - Fo ' =% ==
& x P T
& ¥ LY 2\ ! \
% . X ‘.5/\ i 0§ N
¥ N k- S, T
' 4 % L e
5 N “ho Y
. i b L
o e L B ot Y.
¥ tf N X
b W 3
X 4 T &
% P G
L o et

;
W
5
kN

T | v 7 i
0y \J,,_,,,J,‘.L.ﬁ’/ :
%\;"‘ {I & b A
[ cTR.a38144 } N\
= = '

B @Semnﬁ\ =

g N° A3666 2

2 DOTTORE INGEGNERE

(> |ELISABETTA SANTION!

eviLE |
1 | 24/04/2019 | EMISSIONE PER PERMESSI L, | A DIMASSA | E. SANTIONI | LMESSINA
0 | 04/03/2019 | EMISSIONE PER COMMENTI A DIMASSA | E. SANTIONI| L.MESSINA
Indice Data REVISIONI Disegn. Contr. Approv.
Proprietario Progettista Disegno
DSO 142551-PG-1-003
v w SRT Sl
"‘ Codice Cartesio PRG 102493
oDL 7200142551
Cod. Tec.: 20415
Metanodotto Allacciamento Gatti Carburanti S.r.l. Bitetto (BA) Comm. NR/18410/R-L01
DN 100 (4") - MOP 24 bar _ 1
In Comune di: Bitetto (BA) Indice
PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.I.D.A.) Scala VARIE
DN 100 (4")
Comune: Bitetto Provincia: Bari Foglio 1di12




1l presente disegno e’ di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera’ i propri diritti a termine di legge.

Com. Bitetto (BA) Foglion./28
168
46
45
I 166
I Met. All.to "(Gatti Carburanti S.r.l. Bitetto (BA)"
. DN 100 (4") - MOP 24 bar (in progetto)
Impianto l
in progetto l
Provinciale D j(\ N

\
o 0 |
linea elettrica BT * ’
126 |
128 \
\
128 127

\

"+ Nuova diramazione idrica per Bari

R W

\ 21

107

in Cemento

Com. Bitetto (BA) Foglio n. 29

Stralcio Catastale 1:2000 - Comune di Bitetto (BA)

0.30

M/ \ M

Disegno
PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.1.D.A.)

DSO 142551-PG-1-003

DN 100 (4") - MOP 24 bar Commessa

NR/18410/R-LO1

SRT s PIANTA - PROSPETTI - SEZIONE E PLANIMETRIA FG. 2 di 12
PIANTA 1:50
: A
3.688
//
// PORTA DI
/ " INGRESSO
[T f 0.194
o e Lo
—— I_ -Iﬂg'___'_'_‘—‘:\—" ——————————— _t!_ —:
N — | |
Il I
Pozzetto |
= | i | multiuso in cls | i |
& | | | per polifora | . |
| portacavi |
il I
8L 5 +— [+ 1
: I et M|
! - == =—3 ——
| | Il
Al - i )
i I 5
:!L ___:th!:
— | e R
— |

!
11
1 [ 1
K|
R
© S +0.20 0.20
< ."I
5 s g
o © 0.00 < |+ ! L)l pavimento 0.13
s <N THY I e
S < & B
T~ . u-!'p " Sottofondo ~
I s ¢ misto @
] 4., .0 1]
IS} 'n" ol{8.4 lnaturale
-d A
[ 2 ~ic0. ) o o
PIRY: AR RS S
’ co =]
o .
0.30
N
0.50 3
IS

SEZIONE C - C

NOTE :

1) L'IMPIANTO DEVE ESSERE
REALIZZATO SU UN PIANO
PERFETTAMENTE ORIZZONTALE

2) LE QUOTE SONO ESPRESSE
IN METRI

0€C

MU

wnh-rl%

14

S

PROSPETTO "A"

Scala 1:100

0L¢
0€C

- M e &

PROSPETTO "B"

Scala 1:100




Disegno
Dis. Snam: @ PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.I.D.A.) DSO 142551-PG-1-003

T/ 7/ Tab. Gasd B.02.01.06.28 ny Commessa
@D\ @% SENSO GAS - %@ Sol. 1 Tipo 2 ""‘V DN 100 (4") - MOP 24 bar NR/18410/R-LO1

&) SRT s - SCHEMA DI FLUSSO E MONTAGGIO - FG. 3 di 12

.

>
S—

\ PIANTA - Scala 1:50
DN 2]4']
.
'SCH EMA DI FLUSSO' CONDIZIONI DI ESERCIZIO i !_ _1i
Pressione max. esercizio 24 bar ! A ‘
| y |
LEGENDA | B F |
\_\ \\ h .
¥ q tubazione | D = = e’% C |
~ Copertura tubazione PUNTO DI CONSEGNA o | :
SN2 Elevazione generica : : | Ct o D :']I 0 R S S
: I | \ |
VS = Valvola a saracinesca : : | 1‘ |
VB = Valvola a sfera | : | "‘ | m
. . [ GASD B.2.08.04.06 1
VR = Rubinetto a maschio | : | \ |
VSP = Valvola a spillo | 21500 i ] ! |
VM = Valvola motorizzata : | S \C T T T T —X
VTM = Valvola motorizzata telecomandata Particolare K1 [ : J ‘\ J
|
PI = Indicatore di pressione GASD. B.10.06.02 | : Ly - a N
[
|

TIPO DI VALVOLA

POS. | vs VB VR | VSP VM | VIM| PI

Il presente disegno e' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera’ i propri diritti a termine di legge.

1 nel part P > -

it all'es II'impiz npr 15 X
21 X X
22 X

" * Motorizzazione e telecomando verranno
DN 1 250 (109 @ definiti di volta in volta.
DN 2 100 (4™)
DN 3 : (60) (19— NOTE:
50 (2") - @
A 1962 |DN - |4 | 1) Per la quota H2 e* ammessa una tolleranza di + 100 mm rispetto al valore in tabella.
B 550 S 2) L'impianto deve essere realizzato su un piano orizzontale.
C 75 % T Se‘\\so G 3) La quota piano pavimento finito ' maggiore di 200 mm rispetto al piano campagna
D 650
E|E 1444
E
<[ F 76 () PUNTO DI STACCO
: -SCHEMA DI MONTAGGIO- oo PONTODISTACCO .
g, G 126 p | :
2 b 3388 p |
E
a -~ | DN 1| 10 !
Ol a 3388 ! | DN | Met. 45130 "Ferrandina - Bari" [
H1 -2057 H1 : _ DN 250 (10") - P 24 bar (in esercizio) :
H2 900 : T~ o :
B : =P =
| I
I * w :
| I
| |
| |
| I




1l presente disegno e’ di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera’ i propri diritti a termine di legge.

Disegno

LEGENDA Accoppiamenti PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.1.D.A.) DSO 142551-PG-1-003
Valvole W.E. = Saldare di testa "“v DN 100 (4") - MOP 24 bar Commessa NR/18410/R.LOL
VS = Valvola a saracinesca W.N. = Flangia saldata di testa SRT ol - ELENCO MATERIALI - fo. 4 di 12
VB = Valvola a sfera R.F. = A gradino (semplice risalto)
VR = Rubinetto a maschio S.W. = A tasca da saldare
VSP = Valvola a spillo NPT = Filettatura conica (ANSI B 2.1)
 |SCHED. O SIGLA STANDARD (*) SPECIFICA O MASSA kg
POS. ON DENOMINAZIONE ﬁ SPESS. RATING ACCOPPIAM. QUANTITA TABELLA O NORMA DISEGNO MATERIALE UNITARIA | TOTALE NOTE
1 250 (10") Tubo in acciaio lungh. mm 2000 ; 7.8 W.E. 2 GASD. A 1.01.12 EN L360 NB/MB 102.06 | 102.06
2 | 250 (10")x100 (4") Tee a riduzione Q| 7.8x5.2 W.E. 1 GASD. A 3.01.02 GRADO 360 39.10 39.10
3 100 (4") Valvola di intercettazione a sfera (VB) 5.2 600# W.E./ R.F. 1 GASD. A 2.23.21.01 SNAM VR.VB/U.E. 105.0 105.0
4 100 (4") Curva long-radius 90° R = 1.5 D 5.2 W.E. 4 GASD. A 3.01.01 GRADO 245 3.85 15.40
5 | 100 (4")x50 (2 Tee a riduzione 5.2x3.9 W.E. 2 GASD. A 3.01.02 GRADO 245 5.35 10.70
6 100 (4") Sezionatore di linea per flange 52 W.E. 1 GASD. A4.07.31 ASTM A 105 4.20 4.20
6a 100 (4") Flangia WN 5.2 R.F. 1 GASD. A 4.01.01 GRADO 245 19.10 19.10
6b 100 (4") Guarnizione per flangia R.F. 2 GASD. A 4.06.04 Metalloplastica 2.75 2.75
6¢c 100 (4") Distanziatore per flangia N R.F. 1 GASD. A 4.07.31 ASTM A 105
6d 22.2 (7/8" Tiranti interamente filett. lung. mm 170 completo di dadi % 8 GASD. A 4.02.00 ﬁgm ﬁ igi 2BZ| 0.74 5.92
7 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 2653 (DA VERIFICARE IN CANTIERE) 5.2 W.E. 1 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 37.11 37.11
8 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 170 5.2 W.E. 4 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 2.38 9.52
9 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 3572 (DA VERIFICARE IN CANTIERE) 5.2 W.E. 1 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 49.97 49.97
10 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 2000 5.2 W.E. 1 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 27.98 55.96
11 100 (4") Giunto Isolante Monoblocco 5.2 1 GASD. A 3.10.02 CLASSE IV 23.00 23.00
12 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 300 5.2 W.E 1 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 4.20 4.20
13 100 (4") Fondello in acciaio 5.2 1 GASD. A 3.01.04 GRADO 245 1.00 1.00
14 100 (4") Tubo in acciaio lungh. mm 3280 (DA VERIFICARE IN CANTIERE) 5.2 W.E. 1 GASD. A 1.01.08 EN L360 NB/MB 45.89 45.89
15 50 (2") Valvola tipo VR a passaggio ridotto 3.9 W.E.-R.F. 2 GASD. A 2.13.21.01 SNAM VR.VB/U.E. 25.00 50.00
16 50 (2") Flangia cieca . 600# R.F. 2 GASD. A 4.01.03 GRADO 245 5.40 10.80
17 50 (2") Guarnizione per flangia % 600# R.F. 2 GASD. A 4.06.04 Metalloplastica
18 16 (%") Tirante interamente filettato lungh. 110 mm 16 GASD. A 4.02.00 AP A 0.26 4.16
19 50 (2") Tubo in acciaio lungh. 200 mm 3.9 W.E 2 GASD. A 1.01.08 EN L245 NB 1.08 2.16
20 15 (%" Nipplo 3000# NPT 2 GASD. A 3.05.08 ASTM A 183 0.17 0.34
21 15 (%") Valvola tipo VSP 6000# NPT 2 GASD. A 2.05.05 AIS| 316 1.10 2.20
22 25(1") RUBINETTO VR IN ACCIAIO PER GASDOTTI 600# | W.E.-NPT 1 GASD. A2.13.10.14 ASTM A 105 5.50 5.50
23| 25(1)x15 (%" Nipplo filettato a dado esagonale 3000# NPT 1 GASD. A 3.05.10 ASTM A 183 0.17 0.14
24 15 (%" Tappo maschio a testa esagonale 3000# NPT 1 GASD. A 3.05.07 ASTM A 105-Gr.lI 0.04 0.04
TOT.GEN.  606.22
NOTE:

Per le valvole VR-VB lo spessore indicato

e' riferito al tubo di accoppiamento

(#) Normalizzazione interna SNAM GASDOTTI




1l presente disegno e’ di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera’ i propri diritti a termine di legge.

Particolari 1 e 2

N/ \M

DN 100 (4") - MOP 24 bar

PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.1.D.A.)

Disegno

DSO 142551-PG-1-003

Commessa

NR/18410/R-LO1

Scala 1:10 L EGENDA
1 ) _— SRT s - FONDAZIONE RECINZIONE - FG.5di 12
— |————————— _—— Y — — — — — A4 € TUBAZIONE
& - SNF_ FONDO TUBAZIONE
| e o — — — PIANTA RECINZIONE
ZJN | | < COPERTURA TUBAZIONE Scala 1:50
3| 8 et || SEE=TEEpr— -0 === i | ———— - -
et L | SNZ  ELEVAZIONE GENERICA
| T ( PARTICOLARE 1
B 8 ' .
| | i ] PARTICOLARE 2
,
Ik N
| i, | N >N
] ] .
L | ) S Correnti n.6 910 mm ‘l | ,l' \‘ ,l' |
Tasca di ancoraggio piantana d 1 —— e e — —— — — |
da riempire con malta antiritiro | [ - !
(dimensioni 15x15x60) | Pozzetto | |
200 | i | multiuso in cls | i
20 | ! 0.00 per polifora !
§ 200 | ! : nmm_ portacavi : !
I I
o . o ' 1
3] Pavimento IS 0.00 | 1 | v l l B
CALCESTRUZZO Classe di resistenza C25/30 NP v \..\ | ! | N [ J- :
: - Sottofondo INN\\N\// | = L _____
Classe di esposizione XC1-XC2 S . | ' | N | e
™ misto o | YBER
Rapp A/C 0.60 N naturale . Q\B | i | . "/I | |
Classe di consistenza S4 B o e 0Y Lo ! Basamento Supporto "A' !
Mi 300 kg/ INST7 | | | | |
in. contenuto cemento g/mc o . . .
g o Staffg6 8/250 mm | | X _I |
TIPO B450C v . L = 1800 mm _
FERRO I | ! !
COPRIFERRO 40 mm - ————- _H-
Fyk 4500 daN/cmq 500 - .
Classe Esposizione X0 X
MAGRONE .
Classe di resistenza min. C1215 Sez . X—X Scala 1 : 20
NOTE:
- Per terreni con portanza inferiore a 1 kg/cm’o comunque nel caso di
realizzazione del cordolo su terreno disturbato da scavi precedenti, si
AN . . ) . ) o
Basamento Su pporto A" In CA dovranno realizzare, sotto il cordolo, pali con tubi g 250 (10") riempiti
10 di calcestruzzo, ogni 4-5 metri o pilastrini di sostegno, in alternativa.
e 10 . .
—@ - Per la pavimentazione vedere la tab. GASD. B 9.02.00
@ e 10 10
I I
BxB . —
T—I PF 2 o I EFI 16 ELEMENTI AP;ggGIO PF | PF1L| A B c D E
@ T ° e RGeS g
1 = d B 4 - T | i $ 4 —ITIJ
. : TIPO 1 A =717 |-1317 | 70 45 25 32 20
2 3 |2 Q6 I |
T it T 20
) — :)( :) L 25 L TIPO 2 A 1422 [-2022 | 140 | 45 | 25 | 32 | 20
Al B = +
3 3 s - d APPOGGIO APPOGGIO
T TIPO A TIPOB
2 3 2 id < < E 3 R < 9|
O
o - - & - - ad WP—H C
——t ——t—t—— t ) POS.1 POS.2 POS.3 POS4
o o N YN o . .0, . 0.
., B ] o T U e T e T e S ELEMENTI
C |- | | M R 1
A @ l l l l l l l 4} N a b lungh. c d lungh.| © N c d lungh.| 0 N e lungh.
NOTE : !100! AXA IIJ'OOIL
TIPO 1 10 16 20 65 105 20 52 72 12 4 20 52 72 8 3 40 180
- LE DIMENSIONI SONO INDICATE IN cm LE QUOTE IN ELEVAZIONE IN m e
- LA DISTANZA MIMIMA TRA LE PARTI INGHISATE E | FERRI D'’ARMATURA | @ |
DOVRA ESSERE DI ALMENO 5 cm. a| a| TIPO 2 10 28 20 135 | 175 20 52 72 12 4 20 52 72 8 3 40 180
(1*) PER APPLICAZIONE DELLE CRAVATTE DI APPOGGIO SU TUBI, b

VEDERE NORMA GASD B.09.11.02




PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.1.D.A.)

Disegno
DSO 142551-PG-1-003

Commessa

F E , "“' DN 100 (47) - MOP 24 bar NR/18410/R-L01
! SRT st -CRAVATTA DI APPOGGIO PER TUBI INTERRATI DN 80 - 200 - FG. 6 di 12
l VEDI PART. "1"
400
CRAVATTA Sp. 6
LASTRA NEOPRENE p. mm
6o €0 TAB. GASD A 9.09.01
‘C—>| J— .
STRISCIA L [ RINFORZO Sp. 6 mm
R_) VEDI PART. "2" s
1 Sp. 10 mm N 71z
D
MALTA DI = vV ¥
AGGIUSTAGGIO _ _ DN FORO PER BULLONE
° . o - TJ: -
| \4‘ ol
o i / J # I
F
g N ALE
30 g - FOGLIO BASE
= L = | . o PARTICOLARE "1"
7 ZANCA @ 20 | |
A o
9
| <
% BULLONE
ST M 12x40
200
300
d 1
BULLONE ]
+ N ; ~_ ROSETTA
oapo | ROSETTA FOGLIO LASTRA IN  [PESO TOT. . ™ 1002
DN| A | R | E F| G| H | | DN FORO BASE STRISCIA NEOPRENE - =1
UNI 3740/65 UNI'1732
mm (Kg)
classe 4.6
N. 4 N. 4 145x350x5 230x110x5 394x400x5 12,90 non
100 | 200 |66 |93 | 15 | & 35 | 54 14 , PARTICOLARE "2
M12X40 M14X24
NOTE:
- LE DIMENSIONI DELLE SALDATURE DEVRANNO ESSERE 8/10 DELLO
SPESSORE MINIMO DA SALDARE SALVO DIVERSAMENTE INDICATO
- POSIZIONARE | FERRI DI ARMATURA A 50 mm MINIMO DALLE ZANCHE
E DALLA PIASTRA DEL SUPPORTO.
- LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN mm.
PROTEZIONE
METERIALE
COMPONENTE ANTICORROSIVA
Rivestimento a base
. di resina
CRAVATTA Larghi piatti Acmap eon termoindurente Spec.
Lamiere caratteristiche GASD C 9.05.02
Profilati tondi non inferiori a
PIASTRA Fe 360 EN 10025
(COMPRESO ZANCHE) Zincatura per
BULLONE UNI 5725/65 UNI 3740/65 immersione a caldo
UNI 3740
DADI UNI 5592/68 Classe 4.6
ROSETTA UNI 1732




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

N/ \ M

PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAVENTO (P.1.D.A)

DN 100 (4") - MOP 24 bar

Disegno

DSO 142551-PG-1-003

Commessa

NR/18410/R-LO1

SRT S.rl

- ELENCO MATERIALE RECINZIONE -

FG. 7 di 12

DIMENSIONI DELLA RECINZIONE
3300 mm x 3300 mm
DESCRIZIONE QUANTITA MASSA kg
UNITARIA TOTALE
Piantana tipo 1 (porta lato serratura) in profilato L 80x40x8 mm - Tab. Gasd. A 9.20.34 1 20 20
Piantana tipo 2 (porta lato cerniera) in profilato L 80x40x8 mm - Tab. Gasd. A 9.20.34 1 20 20
Piantana tipo 3 (di linea) in profilato piatto 80x8 mm - Tab. Gasd. A 9.20.34 10 14 140
Staffa per unione piantana d'angolo in profilato piatto 30x5 mm - Tab. Gasd. A 9.20.34 12 0.16 1.92
Pannello in grigliato largh. 1642 mm - Tab. Gasd. A 9.20.11 7 25 175
Porta in grigliato largh. 1642 mm - Tab . Gasd. A 9.20.01 (*) 1 50 50
Porta in grigliato per uscita di sicurezza largh. 1642 mm - Tab. Gasd. A 9.20.06 (**) - 50
Cancello in grigliato largh. 3300 mm con colonne e soglia - Tab. Gasd. A 9.20.21 (*) - 255
Vite a testa esagonale M8x30 acciaio inox (Per fissaggio del ferro di soglia) - 0.02
Vite a testa tonda M 10x30 (Per profilato di irrigidimento piantane della porta) 2 0.02 0.04
Vite a testa tonda M 10x35 (Per cerniera porta) 2 0.03 0.06
Vite a testa tonda M 12x40 (Per fissaggio pannelli e staffe d'angolo alle piantane) 32 0.05 1.60
Vite a testa esagonale M 14x65 (Per dispositivo superiore di fissaggio del cancello) - 0.15
Tirante filettato M 12x35 (Per fissaggio pannello alla colonna cancello) - 0.03
Dado esagonale M 10 4 0.01 0.04
Dado esagonale M 12 36 0.02 0.72
Dado esagonale M 14 - 0.02
Corda spinosa 2 fili, 4 punte, zincata o plastificata. - BG 2 - UNI 3998 (m) 40 0.11 4.40
TOT. GEN. 433.78

PROTEZIONE ANTICORROSIVA

- Grigliato, piatti, profilati, lamiera, bulloni = M210: zincati per immersione

(*) Con serratura completa e dispositivi di fissaggio.

(**) Con serratura completa e dispositivi di protezione secondo tab. Gasd. A 9.20.56 e A 9.20.57

UNI 5744.




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

50

TIPO 1

J 125 | 125
\

232

!
o Tolal»

N

gl B | E
(]’)
H=4 D
5 ¢ p—
]
2| |
| |
I O
| |
L]
Profilato a L 80x40x8
S ——-a'T*

80

Sezione A-A

1338

710

TIPO 2
i)
i -2
I__f
( é‘)—D

T
|
|
g8
| g
|
|
|
|
|

w1 s
—{ D' =
(¢ — &

40

Profilato piatto 30x5

2750

Particolare E

N/ \ M

Disegno
DSO 142551-PG-1-003

PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAVENTO (P.1.D.A)

DN 100 (4") - MOP 24 bar Commessa

NR/18410/R-LO1

|z

Sezione B-B

80

Sezione C-C

DESTINAZIONE:
-tipo 1, piantana per porta (lato serratura).

-tipo 2, piantana per porta (lato cerniere).

-tipo 3, piantana di linea con foro (*) per collegamento rete di terra

Messa in opera: vedasi norma GASD. B 9.01.02.01
(1) 1 fori per il fissaggio della cerniera, vanno eseguiti in cantiere.
I bulloni di fissaggio delle staffe sono gli stessi previsti per il fissaggio dei pannelli.

Dimensioni in mm

TIPO 3 T
SRT s - PIANTANE - FG. 8 di 12
I [+ 3 _
f — Profilato 60x20x2 PARTICOLARE UNIONE
— o
g PIANTANE D'ANGOLO
T | yol
~ e e —
o SKETCH PIANTA
+— |4 _ _ . a
Particolare A-B-C Particolare A'-B'-C'
—— —# | —
A A B B rl
, ° 14 o | 14 ﬁl
© wn wn I- — - - —
5 11 1 17 | 1 U % Piatto 80x8
o - = —(j} 8 -,L-:-—(j} S
] | o o
2 ' ' o ’
o 0 ) _J____‘_"____\_____\‘ &
: { — / &
g § . . 7
& a :‘)Ji | :‘)Ji %k )Kk
L 72 g e ¢ - L= J
8 — — —
) I Jv_\_/ Staffa
Q n n
o ST g —|-/14\~ N Pannello
: 1 T
+H O +E— O ) S L
| e g 1 m 1
B N .'; : _'L
S ) — o | —t— I
-,—;IL—/:?__)\ 2 sl || 3 =T
(| & . . , - —— . it
=1 ‘ Particolare D Particolare D o+ | T B
| | r d 20 |6
8 8
o y N
b C | | C —_— _l_/\/ _ 1 S
| | 14 14 ;
| | | STAFFA PER UNIONE
Bl 2 | 8 J; i& ﬁ 7 _| H PIANTANE D'ANGOLO
o _I \ | | \ ~
I_ - = L _ _ Q J\ Q Piatto 30x5
40 | 40 40 [ 40 T ] —m;L
| 1 T -
| 70 |
K K
Profilato piatto 80x8 NOTE
MATERIALI:
-Piantana tipo 1 e 2, profilato a L 80x40x8 in acciaio Fe 360 B, UNI 7070-82
-Piantana tipo 3, profilato 80x8 in acciaio Fe 360 B, UNI 7070-82
. . 30 -Piatto di fondo, profilato piatto 30x5 UNI EU 58 di acciaio Fe 360 B, UNI 7070-82
Piatto di fondo -Staffa per unione piantane d'angolo, prof.piatto 30x5 UNI EU 58 in acciaio Fe 360 B, UNI 7070-82
-Profilato 60x20x2 UNI 7070-82 (part.E)
Protezione anticorrosiva: zincatura per immersione UNI 5744.
Massa approssimativa:
-Piantana tipo 1 e 2, 20 kg
- 2 W A A o -Piantana tipo 3, 14 kg




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

Dimensioni in mm

Disegno
PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAVENTO (P.I.D.A)

DSO 142551-PG-1-003

T

1718

40

45
¥ Commessa
i— 1552 —i\ | ] A "“V DN 100 (4") - MOP 24 bar NR/18410/R-LO1
ry | I SRT sir1 - PANNELLO IN GRIGLIATO (mm 1642x1718) - FG. 9di 12
N ' A
~L- |
A ! /
| —a
|
i =) Particolare fissaggio pannelli - piantana
i
I 1 1
| | |
i - ‘ |
| 3 | |
! |" ! Pannello \__Pannello !
f I I
| —
i Part. A
|
T T Punto di saldatura Bullone M 12x40 UNI 5732-65
1 (E' ammesso anche l'utilizzo del bullone M 12x35)
1642 Dado esagonale o W12
! ! UNI 5592-68
- — B
, s\ Piatto (di testa) 30x3
SeZ. A'A \ / Piantana tipo 3
b e Tab.Gasd. A 9.20.34
I
/|\ Piatto 25x2
Q/%
I R — o
N
o
: N S it Tondi 05 NOTE
I
-Materiali: indicati sul disegno
14 1 -Protezione anticorrosiva: o grigliato, piatti e bulloni, zincatura per immersione UNI 5744
= | = -Massa approssimativa 25 kg
T
30 -Messa in opera: vedasi Norma GASD B 9.01.02.01
-Prima della zincatura, su ogni pannello, nella parte interna dei piatti di testa,
62 dovra' essere stampigliato il marchio SNAM.
-Sui piatti di testa e' ammessa la nervatura verso I'esterno come indicato in
tratteggio sul disegno (Part. A)
Part. B o _
-A fronte del tipo di pannello normalizzato (tab.GASD. A 9.20.11)
(Saldatura di attacco del grigliato ai piatti di testa) il Servizio Tecnico Linea potra' omologare pannelli simili purche’
aventi stesse dimensioni d'ingombro (1642x1718 mm), maglie con
— B Sez. B-B dimensioni 60-70x100-135 mm e caratteristiche di robustezza non inferiori.
) Comunque per ogni singola recinzione e' ammesso l'utilizzo di grigliati fra
] loro disuguali.
[FENEREY FEUINES
Dimensioni in mm
3 19 3




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

Profilato di irrigidimento fissato alle piantane

mediante bulloni M10x30 UNI 5727-68

869

o
[Te)
9&—)&—“— —+—)HH(—%€—+—)H—|—i ?—
—)H—X—l |—X——)€—)H—X——X——X-—-)H—H| —:—
_| | SN
H— —%— i X- o oo o o e e e e e e e e = | R L
|| g
i 1
|
| ¥
N
| T—ﬁzﬁ
| )
| |
| Grigliato (corrispondente i |
_I a quello dei pannelli) |
A 0 1 — | 3
' Ioe) —
o N g
J 5
i '
| Lamiera di acciaio |
| UNI 7070-82 sp.3 mm |
o
I |
| I
| o
| -
i i
1642
Profilato di irrigidimento
L I
1 . I
4+ =
- J \ L Il
| |
L \ 1642 L
1 1

Angolare L 35x5 UNI EU 56

Piatto 30x5 UNI EU 58

Piantana tipo 1

Sez. A-A

Tab. GASD. A.09.20.34

N/ \

PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAVENTO (P.1.D.A)
DN 100 (4") - MOP 24 bar

Disegno

DSO 142551-PG-1-003

Commessa
NR/18410/R-L01

SRT S.rl

- PORTA IN GRIGLIATO (luce m. 1.65)-

FG. 10 di 12

Piantana tipo 2

Tab. GASD. A 9.20.34

Dado esagonale g'M 10

UNI 5592-68

Punto di saldatura

Angolare L 50x6 uni eu 56

7|—r—:::::1

Bullone M10x35

UNI 5732-65

______ | _ _
= -
{ I

Cerniera da 120 mm

Lamiera in acciaio sp. 1 mm
Fe 360 B UNI 7070-82

i
|
|
B
.
|
|
_i

Part. cerniere superiori

vista da C vista da D

250

|

|

|

g
&
-

\,______

(

=

L 7

|
|
|
|
|
|
|
|
B

= M10: zincatura per immersione UNI 5744

-Messa in opera: vedasi Norma GASD B.09.01.02.01

-Prima della zincatura, su ogni porta, dovra' essere
stampigliato, in due punti, il marchio SNAM.

©
. Part. montaggio serratura
vista posteriore
Serratura o T I —|"| ----------
Tab. GASD.A.9.20.51 : | | | H:_ééjr—
: e |
Vi_te M6x20 Ul\_ll_61_09—67 i | | | | | | | | |
____f“_'tfft_“ia?_af‘i'?if — = ab e
: —\Ei-
Part. B | , \\1’/ - ] | i
. | —y 1
----------- |  f======Z" || |IEl
______ H \ ) [
i - i |
o — B BT J‘|J' """"
| i 1650 1650
i . 485 65 40 1 L
AL - | —
' —\ | |
i Y L
Dado M6 UNI 5588-65 ! g - 1: PR j7m|_|—|
acciaio inox ! ______ == | |
Lar.'niera di protezione tipo 1 / | :
Tab. GASD. A.9.20.56 !_I
Part. lamiera tipo 1
per protez. serrature NOTE
T - . & ::_"_ | ﬁé— . -Materiali: indicati sul disegno
] B -Protezione anticorrosiva,
° grigliato, profilati, piatti, lamiere, bulloni
g E 3 -Massa approssimativa: 50 kg.
7
’“- (= H .
—| i —ﬁl} Dimensioni in mm
[ e
[Te) id
Y 5 20
L 121 L £

_____ T

30 15

15




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

IMPIANTO TIPO CE 14
Tab. Gasd B.02.08.04.14

PARTICOLARE A

PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.1.D.A.)

Disegno

DSO 142551-PG-1-003

. ! \
barretta di |
cortocircuito | |
' |
| I
|
' |
' |
' |
| |
|
o o !
' |
' |
' I I [
Lo
T T
% %
@ —% 74—
1 1
1 1
@ @
1 1
POS. DENOMINAZIONE TAB. GASD. UM QUANTITA'
1 Cassetta a piantana di lega leggera A.07.01.05 n 1
2 Basamento Prefabbricato A.07.01.06 n 1
3 Cavo in rame 1 x 10 mm? A.07.04.01-P0s.6 m. da definire
4 Cavo in rame 1 x 10 mm? A.07.04.01-Pos.6 m. da definire
5 Morsettiera tipo 3 A.07.01.08 n 1
6 Vite M6 x 10 UNI 6107-67 AISI304 | e n 2

" Commessa
"“' DN 100 (47) - MOP 24 bar NR/18410/R-L01
SRT su.. - SHUNTAGGIO ELETTRICO - FG. 11 di 12
e RN PARTICOLARE A
// \\
/ AN
/ AN
/
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
| \
| |
| |
| |
\ I
. @ |
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ J /
\ /
AN 7/
\\ //
é // )
\_1\_
I I
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
L
: \\ ____________________________ —
N
| CONNESSIONE \
I/ 1




Il presente disegno €' di proprieta’ aziendale - La societa’ tutelera' i propri diritti a termine di legge.

Disegno
PARTICOLARE A @ PUNTO DI INTERCETTAZIONE CON DISCAGGIO DI ALLACCIAMENTO (P.I.D.A.) DSO 142551-PG-1-003
IMPIANTO TIPO SE 6 "“' DN 100 (4") - MOP 24 bar Commessa NR/18410/RLOL
Tab. Gasd B.02.08.04.06
SRT s - SHUNTAGGIO ELETTRICO - FG. 12 di 12
@
bi-gr
LD){bi-gr——a
\
\
r
) TS
ol
Pl
r-gr
\I' /
L/
|
sl o -
4 )
gl
S @ : POS. DENOMINAZIONE TAB. GASD. UM QUANTITA'
2 N 1
sl 1
8l 2 1 ARMADIO DI CONTROLLO IN VETRORESINA A.07.01.11 n 1
gl A B O N o
El
ol N ————
8: @ @ 2 Vite M8 x 40 UNI 5931-AlSI304 | e n 4
L L o R
‘/ \ 3 Rosefta Elastica A 8.4 UNI 1751 - AISI304 | weem n 8
e N U e ER R e R ttd CACRCETETEPEPEPPRPE REPRECPET FRCPERRLAPRPPRPEPY
1
1
@ : 1 4 Rosetta Piana 8.4X17 UNI 6529 - AlISI304 | e n 8
LT T e T R T B
1
1
| 1 5 Dado M8 UNI 5588 - AISI304 | e n 4
: e e I Y
! : 6 Zoccolo in Vetroresina TipoB | e n 1
@D/ UTAU U Cavoin rame 1x 10 mmfcondotta) | A07.04.01-Pos6 | mo da definire ...
o 8 Cavoinrame 1 x 10 mmz(lato UTENTE) A.07.04.01-Pos.6 m da definire

PARTICOLARE A e

=~ ~
N
, A 9 Elettrodo di riferimento fisso Cu-CuSO4 saturo con coupon A.07.04.06 n 1
/ I S N e e i H
\ / /@
] d o | AnododiMagnesio | B.020804 | |
, (6)
| e 11 Morsettiera tipo 3 A.07.01.08 n 1
{2 2 it T e B T T R S TTEPT
| @ et
\ 12 Morsettiera tipo 1.4 A.07.01.08 n 1
|| 2= N B P S e e B T B L AETTTTTr
\ o | @ | R _
AN 9 SR DR Scaricatore per sovratensioni per installazione su morsettiera | AQ70411 . N 1]
N N - P P
= @— . R D Cavo tripolare elettrodo concoupon | A06.37.50 | | m. | dadefinire |
/‘ 15 Vite M6 x 10 UNI 6107-67 AISI304 | e n 4
! |
o g 16 Basamento n 1
LJ LJ
17 Manicotto termorestringente fisso A 7.03.12 n 7
O I 1 B I I I I I I R I
!
@ }\ \}
Il
)
Il
Iyl
Il
===
Il
\
@
it
[ *[iiii - — — _ ! CONNESSIONE
\ \
r UL} | 1__}1 UTENTE )
\CONDOTTA
SNAM




